

南京百日“洗脸”大行动 连续报道

这一溜排11间违建 把临江新寓后门堵得严严实实

昨天快报报道了鼓楼区临江新寓后门被占违建出租一事，南京城市管理综合行政执法总队在网格化巡查执法时，又专程赶到临江新寓督查，发现这处违建面积很大，里面的确用于出租牟利。

现代快报记者 孙玉春 文/摄



“洗脸”行动参与方式

1.拨打现代快报96060热线，告诉我们脏乱差、不文明行为的地点和问题

2.加标签#关注南京百日“洗脸”行动#，并@现代快报，提供脏乱差、不文明行为的地点、情况描述、照片

3.发微信给现代快报，提供脏乱差、不文明行为的地点、情况描述、照片



临江新寓后门违建面积挺大

出的，以前被盗过。”

据她称，小区后门外的地方，由他们家使用已经很久了，从1987年开始，他们家就通过当时的清江村同意，将这里的一些河沟填平，所整理出的土地就归他们家使用。不过房主拿不出任何房产证和土地证，她称，当时曾经申办过，没有批下来。“当初这里是集体土地，也不是个人的。没有两证，这些房子肯定就是违建了。”执法总队的人员表示。

江东街道城管科负责人也来到了现场，据称，该情况比较复杂，曾经在2012年街道就着手调查过，最后不了了之。违建房主昨天也表示，如果要拆他们家的房子，那么街道应该予以一定的补偿。那么在目前南京市全面整治环境的情况下，江东街道准备如何处理此事？昨天城管科负责人称，他们还要进一步调查，然后再研究处理方法。当问及需要多长时间拿出处理意见时，对方称是“尽快！”

我市10-16岁孩子家长请注意： 父母：后悔没有早了解 孩子：后悔没有早去学

近日，由现代快报主办的“非凡学习力·成长新革命”体验课现场十分热闹，现场的学生经过20分钟秘密特训，展现出神奇的记忆力，被震惊的家长们纷纷表示“不可思议”。体验课结束后，组委会热线不断，没到现场体验的家长们十分后悔，纷纷要求也能亲身体验。特别提醒家长：因报名人数众多，仅限报名前50个家庭免费，家长需缴纳50元席位押金，入场时凭票退返。

文/现代快报

事件观察

父母：后悔没有早了解

体验课结束时，一位五年级学生的妈妈握住老师的双手激动地说：“来之前真没想到，短短2个小时我的孩子也可以像那些天才一样记那么多数字，英文还能倒背如流。你们带给我的太多惊喜，感谢，非常感谢！其实去年暑假时就一直关注卓卷美式超能，孩子爸爸也说观察一下再定，结果就没报。让我没

想到的是，今天老师的展示，世界记忆大师的倒背如流，让我感受到记忆的神奇力量，现场女儿竟连20分钟的改变，更让我出乎意料，感激不已。”

“今天在体验课现场，我感觉很震惊，很神奇。早听孩子说他们班上有几个学生参加卓卷美式超能，当时也不觉得

别在意。上学期期末考试，我懵了神，以前他们班里成绩中等的那几个孩子，竟然考进前十名！今天在体验课现场，有很多环节都打动了我和孩子，孩子特别喜欢。我觉得做父母的都有这个心理，好方法就应该让孩子学。别人家的孩子都学了，效果真的很不错。如果自己孩子不学，当然就会吃亏。”

孩子：后悔没有早去学

“本来想在家玩游戏的，却被爸爸逼着去什么体验课。”四年级学生黄月轩说。然而20分钟后，他竟然被听到的一切所打动了。

“体验课现场老师正背，倒背无误地数字和英文单词，深深地震撼了我，现场接受了老师短暂的音

训，和之前的方法太不一样了。仅用了20分钟就背了60位无规律数字，我自己都不敢相信，突然发现学习原来可以这么有趣，这么简单。这次体验课，让我改变了学习态度，又让我重新爱上了学习”。

体验课上黄月轩看到爸爸拼尽

全力地为他争取一切能学到知识的机会，被深深触动了。“感谢爸爸一直以来的付出与培养”，孩子的一句话，让年过四十的父亲泛起了泪花。体验课结束后，黄月轩表示：要是自己能早来参加卓卷美式超能，肯定早是班级前十名了。



现场孩子与家长相拥而泣

“非凡学习力·成长新革命”免费开讲

体验课刚结束，组委会就收到了大量家长的来电，他们看到朋友的孩子去了体验课之后反响都特别好，纷纷要求亲身体验。为满足广大家长的强烈要求，通过多方协调，将于近日再次举办“非凡学习力·成长新革命”免费体验课，上次错过的朋友抓紧抢票了！

现代快报消息，卓卷教育成

立于2009年，由卓卷教育从美国引进中国，并一直致力于青春期孩子的学习和成长，把世界先进的“快乐学”模式带到中国，让中国孩子可以不出国门就能学到国际先进的教学模式！至今，已有超过10万名中国幸运儿因此受益，不仅成绩飙升，更懂得了主动学习，多数参加后的孩子都成为了学校的优等生、尖子生！

现代快报邀您亲临现场 揭开快乐学习的密码

如果你的孩子正值10-16岁，有不主动学习、苦苦努力却成绩不佳、自控力差、不听话、难沟通等问题，就一定不可错过这次体验的机会，现代快报邀请卓卷教育专家，将在现场为家长揭开青春期教育和孩子快乐学习的密码。

最新体验课时间：

4月27日上午9:00

体验课地点：南京大学科学技术馆1楼报告厅（南京市汉口路22号）

免费抢票热线：025-

85571770 85571780

特别提醒：本活动不需任何花费，家长需缴纳50元席位押金，入场时凭票退返。

定淮门2号小区
昨天清出90吨垃圾

快讯(通讯员 孙顺丽 记者 赵丹丹)古平岗附近的定淮门2号小区与古林公园只有一墙之隔，却是脏乱差。昨天，鼓楼区人大、宁海路街道、宁海路城管中队、社区等部门出动200多人，专门来为小区拆除违建、清理垃圾杂物。一天下来，小区共运了30车垃圾，约90吨。

定淮门2号小区产权属于南京第十四研究所，院内有15幢居民楼，年代最久的建于上世纪50年代。昨天，记者在小区内看到，小区里有十多处卫生死角，杂物已经堆成了小山。而小区内的不少一楼住户都搭建了违章建筑，用来堆放杂物、做厨房、停放车辆等，共有28处，面积达200多平方米。

昨天上午，街道、社区的工作人员将散布在各个角落的杂物整理到一块，再由3吨的小型保洁车将其运到中转站。而城管上门做居民工作，动手拆除私搭乱建的违建。在小区住了几十年的吕先生说，小区到处是杂物，越堆越多，也没人管，之前清过几次，但都不彻底。“平时我们都不敢叫朋友来做客，实在太脏了。”吕先生说。小区居民刘先生则表示，希望小区清理后，政府部门能够长效管理，防止垃圾再回潮。

截至昨天傍晚，该小区共清理垃圾杂物30车，约90吨。明天，城管部门还将对小区内剩下的两处违建进行拆除。